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Про надання інформації 
 

Державна екологічна інспекція України (далі – Держекоінспекція)  
розглянула Ваш запит на отримання публічної інформації від 15.11.2024 б/н            

(вх. Держекоінспекції від 15.11.2024 № 172/ЗДПІ-24) та в межах компетенції 
повідомляє про наступне. 

Мартин Іван Андрійович займає посаду начальника Державної 
екологічної інспекції у Закарпатській області – Головного державного 

інспектора з охорони навколишнього природного середовища Закарпатської 
області, яка є посадою державної служби, а відповідно до нього поширюється 
сфера дії Закону України «Про державну службу», яким врегульовані 
відносини, що виникають у зв’язку зі вступом на державну службу.  

Суб’єктом призначення Мартина І.А. є Держекоінспекція. 
Керівництво Держекоінспекцією здійснюється її Головою, який діє 

відповідно до Положення про Державну екологічну інспекцію України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275 

(далі – Положення), та наділений повноваженнями щодо організації роботи 

Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних 

органів. 
Відповідно до пункту 2 Положення, Держекоінспекція у своїй діяльності 

керується Конституцією і законами України, указами Президента України            
та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції 
та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами 
законодавства. 
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Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України           
від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) 
і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», припинено 
проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю)       
і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом 
Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану                         
в Україні» (із змінами). 

З 11 жовтня 2024 року, у зв’язку з відсутністю можливості забезпечення 

належних організаційних та технічних умов, необхідних для виконання роботи, 

Мартину І.А. встановлено простій у роботі відповідно до наказу 
Держекоінспекції від 10.10.2024 № 115-тр/т «Про встановлення простою            

у роботі Мартину І.А.». Разом з тим зазначаємо, що трудові відносини            
з Мартином І.А. не припинені та збережено виплату посадового окладу, 
надбавки за вислугу років та надбавки за ранг державного службовця у межах 
фонду заробітної плати.  

Відповідно до пункту 3 розділу І Типових правил внутрішнього 
службового розпорядку, затверджених наказом Національного агентства 
України з питань державної служби від 03.03.2016 № 50 (із змінами) (далі - 

Типові правила), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2016           

за № 457/28587, правила внутрішнього службового розпорядку в державному 
органі затверджуються загальними зборами (конференцією) державних 
службовців державного органу за поданням керівника державної служби           

в державному органі і виборного органу первинної профспілкової організації           
(за наявності) на основі цих Типових правил. Питання роботи у дистанційному 
режимі має бути врегульовано правилами внутрішнього службового розпорядку 

Державної екологічної інспекції у Закарпатській області, а також виконання 
роботи в дистанційному режимі можливе лише за згодою безпосереднього 
керівника (пункт 9 розділу ІІІ Типових правил). 

Відповідно до наказу Держекоінспекції від 11.10.2024 № 117-тр/т                        
«Про покладання виконання обов’язків начальника Державної екологічної 
інспекції у Закарпатській області на Донбая В.В.», з метою забезпечення 
належної організації роботи Державної екологічної інспекції у Закарпатській 
області, виконання посадових обов’язків за посадою начальника Державної 
екологічної інспекції у Закарпатській області – Головного державного 
інспектора з охорони навколишнього природного середовища Закарпатської 
області покладено на Донбая В.В., начальника управління державного 
екологічного нагляду (контролю) природних ресурсів – старшого державного 
інспектора з охорони навколишнього природного середовища Закарпатської 
області. 

Інформуємо про те, що організаційно-розпорядчими документами 
Держекоінспекції процедура визначення відповідності кваліфікаційним 

вимогам для виконання обов’язків на посаді начальника Державної екологічної 
інспекції у Закарпатській області – Головного державного інспектора з охорони 
навколишнього природного середовища Закарпатської області не передбачена. 
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Додатки: 1. Копія наказу Держекоінспекції від 10.10.2024 № 115-тр/т                        
«Про встановлення простою у роботі Мартину І.А.»    

на 1 арк. в 1 прим. 
   

 2. Копія наказу Держекоінспекції від 11.10.2024 № 117-тр/т                     
«Про покладання виконання обов’язків начальника Державної 
екологічної інспекції у Закарпатській області на Донбая В.В.»                 
на 1 арк. в 1 прим. 
 

 
Т.в.о. Голови                                                       Ігор ЗУБОВИЧ 
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